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Отже, враховуючи зазначене, вважаємо, що протидія організованій 
злочинності є пріоритетним напрямком як для органів Національної 
поліції України, так і для держави в цілому. Важливим в даному напрямку 
є перейняття європейського досвіду щодо протидії ОЗУ. Актуальним є 
впровадження та застосування «SOCTA», що допоможе більш точно та 
якісно отримувати та аналізувати інформацію щодо злочинних 
угруповань, та знаходити шляхи протидії їх діяльності. 
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ТАКТИЧНИЙ АНАЛІЗ У ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ 
І ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

В сучасному суспільстві все більш детально та ефективно 
розглядається відповідне питання боротьби з організованою та 
груповою злочинністю, адже необхідним задля чіткого 
функціонування самої держави стає забезпечення досягнення завдань 
щодо підтримання недоторканності охоронюваних інтересів. Головним 
в цьому виступає саме безпосереднє посилення суворості меж 
кримінальної відповідальності, а також певна відмова від їх 
застосування у випадках, які відповідним чином визначаються чинним 
кримінальним законодавством.  

Зауважимо на тому, що практична значимість самого 
дослідження кримінальної аналітичної діяльності (кримінального 
аналізу) обумовлюється тим фактором, що в умовах сучасності, стан 
справ саме у сфері протидії поширенню злочинності, серйозно 
перешкоджає проведенню демократичних реформ, а також порушує 
соціально-економічну рівновагу в суспільстві. При здійсненні 
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дослідження юридичної літератури, незважаючи на наявність значної 
кількості наукових публікацій, які безпосередньо призначені вивченню 
організованих форм злочинності, значної уваги потребують саме ті 
питання, що стосуються аналітичного супроводу як на етапі 
оперативно-розшукової діяльності, так і під час здійснення досудового 
розслідування кримінальних проваджень. 

Необхідним є зазначити саме визначення поняття 
кримінального аналізу. Тож, визначимо, що кримінальний аналіз 
відповідним чином являє собою специфічний вид інформаційно-
аналітичної діяльності, яка у свою чергу полягає в ідентифікації та 
уточненні визначених внутрішніх зв’язків між різними видами 
інформації (надані уповноваженим працівникам відомості), що 
безпосередньо стосуються кримінального правопорушення. Також це 
стосується і будь-яких інших даних, які були отримані з різних 
відкритих джерел, їх використання в інтересах ведення оперативно-
розшукової та слідчої діяльності, а також їх аналітичної підтримки 
задля досягнення головної мети – знаходження істини вчинення 
кримінального правопорушення [1]. 

Доцільним буде зазначити саме відмінність кримінального 
аналізу від інформаційно-аналітичної діяльності, яка полягає саме в 
можливості отримання нової, раніше не відомої ініціатору розробки 
оперативної значимої інформації не лише про події та певні об’єкти, 
але і про причинно-наслідкові зв’язки, а також додаткові кваліфікуючі 
ознаки (тобто стійкість, розподілення ролей, наявність певної 
внутрішньої ієрархії та інше). Крім того, необхідно пам’ятати, що 
відповідним чином з’являється реальна можливість оперативного 
прогнозування ймовірних подій [2]. 

Щодо актуальних проблем, які цілком впливають на нормальне 
функціонування інституту кримінального аналізу, то можемо зазначити 
такі, що чітко висвітлюються в юридичній літературі, а саме: відсутність 
концепції певного впровадження кримінального аналізу в діяльність 
правоохоронних органів; відсутність сучасної нормативно-правової бази 
безпосередньо у сфері формування та використання моделі поліцейської 
діяльності, керованої аналітикою кримінального аналізу в цілому, а саме в 
органах Національної поліції України. 

Найбільш нагальною проблемою, на нашу думку, виступає саме 
недостатнє забезпечення підрозділів правоохоронних органів саме 
сучасною технікою, а також безпосереднім комп’ютерним програмним 
забезпеченням. Відповідна проблема дуже впливає на здійснення 
ефективною професійної діяльності працівниками поліції, адже 
ускладняється процес здійснення безпосереднього аналізу показників 
злочинності, можливості проведення аналізу криміногенних ситуацій в 
певних районах чи містах та знаходження особи-злочинця. 

Отже, можна зробити висновок, що кримінальний аналіз має 
вагоме значення задля ефективного функціонування професійної 
діяльності правоохоронних органів, а саме в аспекті розслідування 
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кримінальних правопорушень. Він несе в своєму змісті позитивні 
аспекти, які самі по собі допомагають здійснювати безпосереднє 
розслідування та протидію протиправним намірам осіб, але, на жаль, 
існують певні актуальні проблеми кримінального аналізу, які зазначені 
вище та потребують вирішення з боку чинного законодавства. 
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СУЧАСНІ ЗАСОБИ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

У реаліях сьогодення у зв’язку із збройною агресією російської 
Федерації проти України співробітники правоохоронних органів 
кожного дня фіксують факти кримінальних порушень проти громадян 
України. 

Масив інформації про кожен факт кримінального правопорушення 
проти громадян України є дуже масштабним і потребує застосування 
великого об’єму ресурсів. Так, для ефективного та своєчасного 
фіксування усіх обставин події кримінального правопорушення 
співробітники правоохоронних органів використовують засоби 
кримінального аналізу. 

У країнах Європейського Союзу та США використання 
можливостей кримінального аналізу є обов’язковим для всіх 
правоохоронних органів. Його зміст, правила та процедури чітко 
визначено й урегульовано в правовому полі [1, с. 131]. 

Так,  головною метою кримінального аналізу є вдосконалення 
механізмів попередження, виявлення, документування та 
розслідування кримінальних правопорушень, а також налагодження 
механізмів моніторингу криміногенної ситуації, обміну інформацією 
на державному, регіональному й міжнародному рівнях стосовно 
тенденцій та ризиків у цій сфері. 

Кримінальний аналіз є діяльністю співробітників 
правоохоронних органів з використання інтелектуального програмного 


